
Notulen MR 3 : dinsdag 20 februari 
Tijdstip: 19.30 uur op school 

Vooraf etentje bij Stegers: 18.00 uur 

1. Welkom 

Notulen 12 december 

Notulen GMR 26 september 

Start 20:30 uur 

Vooraf etentje bij Krul ter gelegenheid van het afscheid van de voormalig voorzitter van de MR. Leon 

Grevink. 

 

Aanwezig: Eric, Thomas, Jorn en Paulien. 

Afwezig: Moniek 

Vorige notulen:  

- Eric heeft inmiddels de MR cursus gevolgd en zijn mailadres gedeeld met andere cursisten.  

 

Aandachtspunten: 

- Hoe kunnen we het contact met de GMR verbreden? 

- Wat zijn de mogelijkheden / verantwoordelijkheden van de MR? 

- Het onderling delen van het jaarplan/ activiteitenplan tussen de MR schoolgeledingen.  

 

Actiepunt: 

- Delen van het MR activiteitenplan door Eric 

- Thomas heeft i.o. met voorzitter Ouderraad stukje geschreven met betrekking tot de verhoging van 

de vrijwillige ouderbijdrage van 30 euro naar 36,50 per schooljaar 2025/2026. En geeft vervolgens 

een korte toelichting. MR gaat akkoord.  

- Jorn, Martien vragen deze informatie op te nemen in de nieuwsbrief. 

 

Opmerking Jorn: De ‘grafische poster’ m.b.t. het schoolplan ontbreekt nog.  

 

Notulen worden vastgesteld en op de website geplaatst door Jorn. 

 

Notulen GMR 26 september 2023: 

Vraag Thomas: 

Is er een armoedebeleid op stichting niveau? Dit is niet het geval aldus Jorn. 

Van scholen die dit wel gepersonaliseerd hebben kunnen we misschien leren/ profiteren. We vinden 

dat de term: ‘gelijke kansen’ beleid meer positief klinkt dan armoedebeleid. 

 

Actiepunt Paulien:  

Susan van Wijk van de GMR benaderen naar aanwezige beleidstukken armoedebeleid en haar vragen 

deze te inventariseren en te delen met de MR. 

2. Eerste data van Cito resultaten 

Dit punt wordt verschoven naar de eerstvolgende MR vergadering.  

 



3. Begroting volgend jaar 

Een grote post gaat o.a. ICT en meubilair.  

Verder naar overig: inventaris/ leermiddelen. We gaan opnieuw investeren in Chromebooks, netwerk 

infrastructuur en digitale schoolborden.  

Groeiende groepen betekent meer in gebruik nemen van overige leslokalen bijv. de bibliotheek. 

 

Mogelijk start er medio komend schooljaar een 6e groep. Naar verwachting zet deze groei zich door 

begin schooljaar 25/26. De momentele groepsverdeling van de kleuters is een mooie ontwikkeling 

voor de school. Binnen de begroting voor de periode van 4 a 5 jaar kunnen uitgaande posten 

fluctueren. Het meer jaren onderhoudsbudget staat los van het investeringsbudget. In de planning 

staat vervanging van de vloeren in de gangen/leerplein. 

Andere investeringsprojecten zijn: 

- Aanschaf podium/ geluidsinstallatie. 

- Inrichtingsplan centrale ruimte. 

Deze keuzes zijn gericht op het belang van jezelf kunnen/ durven presteren, samen vieren. Een 

aandachtspunt waar we als school veel waarde aan hechten. 

 

Feedback MR: 

Is het realistisch om grote vieringen/ manifestaties te laten plaatsvinden in de centrale ruimte? 

Jammer dat de eindmusical niet meer plaats gaat vinden in de Pol. Wellicht zijn er andere 

alternatieven.  

actiepunt Jorn: terugkoppeling hierover. 

SWV Oost Achterhoek nabetaling, behoeft geen verdere toelichting. 

NPO gelden beval kleine reserves / tegoeden om bijv. ontbrekend onderdeel talent toren aan te 

schaffen. 

 

Presentatie leesboeken /  inrichting bibliotheek anders te organiseren ten behoeve van de 

leesbevordering en leesinspiratie/ motivatie  

En inrichting van prikkelarme leer/werkplekken. 

MR gaat hiermee akkoord. 

4. Verhoging vrijwillige ouderbijdrage. 

Zie hierboven. MR is akkoord. 

5. Rondvraag 

Geen vragen. 

 


